
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2017. 

PROJETOS DE LEI ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL
AO  LEGISLATIVO,  PARA  ANÁLISE  DAS  COMISSÕES  TÉCNICAS
PERMANENTES:
-  Projeto  de  Lei  nº  016/2017  que  “DISPÕE  SOBRE  A  ESTRUTURA
ORGANIZACIONAL  DA  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  DO  MUNICÍPIO  DE
MORRO REDONDO, ESTABELECE AS ATRIBUIÇÕES DOS ÓRGÃOS DA
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
- Projeto de Lei nº 017/2017 que “REESTRUTURA NO MUNICÍPIO O PLANO
DE  CLASSIFICAÇÃO  DE  CARGOS  COMISSIONADOS  E  FUNÇÕES,
ALTERA ARTIGOS 3º, INCISO II, 24º E 32º, SUPRIME ARTIGO 26º DA LEI
MUNICIPAL Nº 157/1992, REVOGA A LEI Nº 1.658/2011, ESTABELECE O
RESPECTIVO PLANO DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
-  Projeto  de Lei  nº  018/2017 que  “INSTITUI TURNO ÚNICO NO SERVIÇO
MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  ENCAMINHADO  PARA
ANÁLISE DAS COMISSÕES TÉCNICAS PERMANENTES:
-  “DISPÕE  SOBRE  DENOMINAÇÃO  DE  VIA  PÚBLICA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.

ORDEM DO DIA:

PROPOSIÇÕES DISCUTIDAS E VOTADAS:
VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES:
- Indica ao Prefeito Diocélio Jaeckel,  que se faça construir 2 quebra-molas e se
providencie sinalização em frente ao núcleo habitacional Quilombola.
- Indica ao Sr.  Diocélio  Jaeckel,  que  se  construa  um quebra-molas  na Avenida
Jacarandá em frente ou próximo ao número 871.
- Indica ao senhor Prefeito Diocélio Jaeckel, que se construa um abrigo de ônibus
na rua dos Coqueiros em frente a casa do Sr. Nilso Maia nº 76 ou proximidades.
VEREADORES MARCIO ZANETTI e THIARLES SCHNEIDER
- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras a revitalização da
praça do colégio Alberto Cunha.
VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER 
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, que seja feito a
limpeza no pátio, a instalação de lixeiras e demais bancos, a continuidade nas obras
de construção de um banheiro público, plantio de árvores frutíferas e flores e a
construção de um campo de futebol na praça, localizadas na Colônia Açoita Cavalo
ao lado da residência do Paulo Perderzoli.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade de
realizar a rede de esgoto na rua Tarumã.
VEREADORES  THIARLES  MELO  SCHNEIDER  e  LUIS  FERNANDO
SOARES
- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade da
construção de 1 (um) abrigo de passageiros de ônibus e a placa de sinalização da



parada de  ônibus  na  proximidade  da praça  localizada  ao  lado da  residência  da
senhora Ereli Santos de Ávila na Avenida Jacarandá nº 669.
VEREADORES THIARLES MELO SCHNEIDER e SILVIA ISLABÃO
- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, que seja feito,
instalação de iluminação pública, de lixeiras e demais bancos, plantio de árvores
frutíferas e flores na praça, também necessita de aterramento e aplainamento do
terreno do pátio da praça por ser um terreno irregular conforme imagens em anexo,
localizada  na  Avenida  Jacarandá,  em  frente  a  Comunidade  Nossa  Senhora  de
Guadalupe.
VEREADOR THIARLES SCHNEIDER E NERI LEAL
-  Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade
que se  faça  um estudo e  avaliação,  para implantação  de  uma lombada  física  e
placas de sinalização na Colônia Açoita Cavalo próximo ao Posto de Saúde Vitor
Hugo Mancini.
- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade
que seja construído calçamento com blocos de Nissei, no pátio da Escola Municipal
José Pinto Martins localizada na Colônia Açoita Cavalo.
- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade
que seja construído calçamento com blocos de Nissei, no pátio do Posto de Saúde
Vitor Hugo Nunes Mancini na Colônia Açoita Cavalo.
VEREADORA SILVIA ISLABÃO 
- Indica ao Senhor Diocélio Jaeckel, Ilustríssimo Prefeito Municipal, que viabilize a
não incidência do ITBI sobre o valor total financiado para aquisição do primeiro
imóvel e também para adquirentes que se incluem no Cadastro Único do Governo
Federal.
VEREADORES SILVIA ISLABÃO e MÁRCIO ZANETTI
- Indicam ao Sr. Diocélio Jaeckel, Ilustríssimo Prefeito Municipal, que viabilize a
não  incidência  do  ITBI  para  os  proprietários  das  casas  populares  da  Rua  dos
Araçás.
VEREADOR ANDERSON DA ROCHA GÜTHS
- Indica ao Executivo Municipal a reforma dos brinquedos e da quadra de esportes
da Praça da Emancipação (Bairro Eurico Fiss) e da quadra esporte localizada ao
lado da Escola Barão Rio Branco (Colônia Colorado).
VEREADORES  ANDERSON  DA  ROCHA  GÜTHS  e  THIARLES  MELO
SCHNEIDER
- Indicam ao Executivo Municipal a manutenção do Ginásio de Esportes.
REQUERIMENTO:
VEREADORES ANDERSON DA ROCHA GÜTHS e DANIEL GULARTE:
-  Requerem  ao  Executivo  municipal  solicite  autorização  ao  DAER  para  a
construção de recuos na VRS 802.  

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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